

“励薇恋”被曝光后,对于众多媒体的追问,赵薇大致只有两句话:1.我们没什么;2.拍到了就拍到了。近日,赵薇和经纪人陈蓉接受了记者的采访,话题自然围绕绯闻和偷拍展开。

赵薇一个人过情人节

赵薇说

- 1.我身正不怕影子斜,没什么不可以拍的。
- 2.我得先听听网友什么意见,看他们到底想让我找什么样的男友。
- 3.(情人节怎么过?)肯定会一个人过,现在真的先不考虑这些问题。

记者:发现你从念研究生开始就变得特朴实,前段时间出席《落叶归根》首映式也没打扮一下。

赵薇:念书的好处是让我的心态更平和了,可能是少了些穿着华服出现在公众面前的时候,不过我也一样是在生活,一样在拍戏。

记者:所以不会再为什么事生气了吧?

赵薇:有,前阵子有个媒体写我念研究生是不得已而为之,事业到了瓶颈期在转型。我在学习期间也有大把导演请我去演戏啊,怎么就成了是度过瓶颈期呢?气死我了。

记者:偷拍呢?生气吗?有人拍到你跟某男士逛街……

赵薇:也没什么可气吧,拍的时候我也没注意到,反正我身正不怕影子斜,没什么不可以拍的。不过,千万别因为我这么说,大家就都来偷拍我啊。

记者:前阵子传你的男友是搞体育的,网上也有相关的民意调查。

赵薇:哦,大家怎么说?希望我的新男友是搞体育的吗?我得先听听网友什么意见,看他们到底想让我找什么样的男友。

记者:如果真的有男友

了,介意被媒体拍吗?

赵薇:其实我在这行这么久,一直都挺低调的,这样私人的事情不想也不会拿出来炒作。

记者:情人节也一个人过?

赵薇:当然是一个人过啊,现在真的先不考虑这些问题。

记者:如果有一个各方面条件都合适的对象出现呢?

赵薇:我没那么愤青,不会为了什么特别原因不接受。搞体育的?啊,千万别这么说,这么说大家就以为是真的了。

经纪人说

- 1.朋友约出来吃饭聊天很正常。
- 2.我们这个圈子的人是被盯惯了,可对对方(王励勤)来说,确实是不太习惯的。
- 3.现在媒体还去骚扰人家父母,毕竟他们和我们的生活历练不一样,还是给他们一些空间吧。别让他们俩最后连普通朋友都做不成了。

记者:应该有不少媒体都来询问“励薇恋”吧?

陈蓉:该说的话我都说了,他们两人的确认识很久了,但就是普通朋友。

记者:照片拍得两人挺亲密的。

陈蓉:我也在网上看了照片,我觉得没什么,就是朋友约出来吃饭聊天,很正常。

记者:有上海媒体说两人热恋大半年了。

陈蓉:是吗?这个消息到底谁说的?

记者:既然是朋友,那两人有没有发展的可能呢?

陈蓉:这真的是她的私人话题,我不方便回应。

记者:今年要成赵薇年了,《姨妈的后现代生活》《夜上海》《赤壁》,现在还有绯闻锦上添花。

陈蓉:说实话,我们这个圈子的人是被盯惯了的,可对对方(王励勤)来说,确实是不太习惯的。

记者:王励勤父亲说娱乐圈都是些乱七八糟的事,不希望儿子有个身在娱乐圈的女友。

陈蓉:本来牵扯到对方就不太好了,现在还去骚扰人家父母,毕竟他们和我们的生活历练不一样,还是给他们一些空间吧。别让他们俩最后连普通朋友都做不成了。 南都周刊



王励勤还不习惯被“骚扰”

链接

除了疑似谈恋爱 赵薇还在忙什么

新恋情曝光的同时,赵薇与周润发、斯琴高娃合作的电影《姨妈的后现代生活》将在3月公映。在曝光的剧照中,赵薇大红大绿的俗艳造型令很多网友瞠目。赵薇却气定神闲:“我反而觉得自己那样子的漂亮了,有

那种俗到底的劲头。”陈蓉透露,赵薇还将出演吴宇森电影《赤壁》中的孙尚香一角,4月进驻剧组。

随着今年《姨妈的后现代生活》《夜上海》等片的上映,还有加盟《赤壁》的新动向,陈蓉期待能洗刷赵薇多年背负的所谓“票房毒药”的不公平称号。



权相宇与金泰村的合影

权相宇与黑社会头目和解

近日,长期遭黑社会恐吓勒索的韩国著名艺人权相宇,突然和日前被告上法庭的黑社会头目金泰村宣布和解,并公开了一张看似融洽的合影。前天,涉嫌恐吓权相宇的前经纪人白某声称检方歪曲事实,向韩国人权委员会提出申诉。

权相宇长期受黑社会的恐吓威胁,为息事宁人,他一直隐瞒此事。最终,曾威胁过要杀光权相宇全家的黑社会头目金泰村,因涉嫌强迫权相宇参加日本演唱会被警方拘捕,权相宇常年受黑社会恐吓

一事才得以曝光。

权相宇8日秘密回国,中断一切活动,苦心考虑对策。近日,双方突然宣布和解。金泰村向韩国某周刊提供了一张作为他们和解证据的合影,并在接受采访时说:“我和权相宇的问题已经解决了,我们的确有些误会。”他特意表示,这张跟权相宇在某咖啡厅拍的合影就是他们和解的证据。权相宇也承认了此事,表明把事件闹大并非他的本意,因为他和金泰村之间的事情已圆满解决。 李云灵

韩女星姜银飞被疑暗示自杀

韩国女歌手U-NEE和女演员郑多彬今年相继自杀,韩国女演员姜银飞日前在自己的个人主页上发表了一篇名为《所谓终了》的短文,网友认为她是在暗示自杀。

姜银飞日前在个人主页上贴了题为《所谓终了》的短文,文中说:“我要去做一次长途旅行。这是一次很长的旅行,也许是不会结束的长途旅行。那么,有人会在意我是去旅行了还是消失了吗?会记得我是谁,曾经是谁吗?随便亲近,随便记住,随便相爱,随便思考,随便辱骂,随便抹掉,随便忘掉……对你来说,我是这样随便的人吗?骂我也好,骂我是坏人也无所谓,努力把我抹去也好,但还是别忘掉我。我的童话就要结束了。”

特别是附在文章中的图片是一女子上吊之前的场面,令网友非常震惊。于是,网友纷纷跟帖“请不要自杀”“可不是要自杀吧”“要坚强些”。这些情况被媒体公开后,姜银飞的个人主页一上午的点击次数就达到4万。



韩国女演员姜银飞



这张图片似乎也在暗示自杀

姜银飞所属的经纪公司接受媒体采访时表示“没有特别的事,姜银飞挺好”,否认了网友关于“姜银飞在暗示自杀”的猜测。 综合

秦海璐博客澄清怀孕传闻

近日,秦海璐参加东方卫视节目录制时,被媒体报道“小腹隆起,已有5个月身孕”。为此,秦海璐特地在博客上进行澄清,否认怀孕。

秦海璐在博客上写道:“我怀孕了?这好像是前几天在网上很热门的话题。辩解对于我来说没什么兴趣,因为实在传得太离谱。说我在五个月前就有了宝宝,所以退出了某个电视栏目。不过我想怀孕也是需要点运气

的,我差得太远,因为我还没找到孩子他爸,哈哈!至于说我的身形发福,着装宽大,小女子现在体重46公斤,好像与五个月的孕妇体重不太相符。衣着宽大的问题请大家关注一下今年的时尚风潮,谢谢!还有今天我到了世界屋脊——西藏,我想这应该是最好的驳斥理由。五六个月的孕妇在这个时候来西藏,除非她是想和自己拼了,您说是吧,呵呵!” 刘迅

网络评选一日情人 女爱金城武 男爱林志玲

如果可以 and 理想情人过一天,谁会是首选?网上一项调查显示,女性网友最爱金城武,有台湾第一名模之称的林志玲最受男性上班族的喜爱。

“10大男性一日情人”票选排名是:金城武、梁朝伟、刘德华、罗志祥、王力宏、古天乐、蔡康永、张学友、吴彦祖、贺军翔。

“10大女性一日情人”票选排名是:林志玲、蔡依林、刘若英、徐若■、林依晨、林熙蕾、天心、梁静茹、侯佩岑、小S。 王易



金城武